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TISZTELT SZÜLŐ/TÖRVÉNYES KÉPVISELŐ! 

Tájékoztatom, hogy a 2022/2023. tanítási évre történő általános iskolai beiratkozásra személyes 

formában van lehetőség 2022. április 21. (csütörtök) és április 22. (péntek), 8.00 és 16.00 óra 

között.  

 

Az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozást megelőzően adatfelvétel elvégzése ajánlott 

a KRÉTA felületen (https:// eugyinzezes.e-kreta.hu/kezdolap), mely a beiratkozási folyamatot 

nagymértékben megkönnyíti. Az e-Ügyintézés „Beiratkozás Általános Iskolába (BÁI)” felület 2022. 

április 6-tól lesz nyitva. Kérjük, hogy az adatokat nagy alapossággal vigyék fel, hogy megfeleljenek 

a valóságnak. Amennyiben mégis módosítani kíván a már elektronikusan beküldött adatokon, akkor 

ezt úgy teheti meg, hogy jelzi e-mailben az igazgato@szadaiskola.edu.hu címen az elérhetőségei 

megadásával (telefonszám) a visszavonási vagy adatmódosítási szándékát. Az adatok módosítását az 

intézmény a KRÉTA felületén a kérés alapján elvégzi. Amennyiben a szülő visszavonja gyermeke 

jelentkezését, ennek következményeként a BÁI felületen az iskola a benyújtott jelentkezésre a szülő 

kérése alapján elutasító határozatot hoz, és az intézmény saját rendszerében a gyermek adatait a 

„Beiratkozás visszavonva” státuszba állítja. Ezen műveletek elvégzését követően Ön ismét be tudja 

nyújtani gyermeke jelentkezését egy másik iskolába. 

 

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, tankötelessé 

válik. Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2016. augusztus 31-ig születtek. Ez alól 

az Oktatási Hivatal határozata nyújthat mentességet. 

 

Amennyiben Ön nem körzetes iskolába kívánja beíratni gyermekét, akkor is meg kell adnia a kötelező 

felvételt biztosító általános iskola nevét és címét is a jelentkezése során.  

 

Akár körzetes, akár nem körzetes iskolába kívánja gyermekét beiratni, mindenképpen jelentkeznie 

kell az általános iskolánál, amely jelentkezés személyesen történhet meg. 

 

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok, adatok megadása kapcsán Ön segítséget kérhet a 

gyermeke óvodájától (pl.gyermeke oktatási azonosítója). 

 

 

 

                                                                    Sikeres beiratkozást és jó egészséget kívánok! 

 

Szada, 2022. március 24. 

 

 

                                                                                                             Szathmáryné Szabó Zsuzsa 

                                                                                                        intézményvezetői feladatokat ellátó 

                                                                                                               intézményvezető-helyettes 
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